Kdor želi in kdor hoče, tudi tako naučiti se je mogoče!  Mojca Pertot
UČNI LIST 65 (M.Pertot) 
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)

1. IZRAČUNAJ!
	50 + 1 =
	51 + 1 =
	52 + 1 =
	53 + 1 =
	54 + 1 =

	50 + 2 =
	51 + 2 =
	52 + 2 =
	53 + 2 = 
	54 + 2 = 

	50 + 3 =
	51 + 3 =
	52 + 3 =
	53 + 3 =
	54 + 3 =

	50 + 4 =
	51 + 4 =
	52 + 4 =
	53 + 4 =
	54 + 4 =

	50 + 5 =
	51 + 5 =
	52 + 5 =
	53 + 5 =
	54 + 5 =

	50 + 6 =
	51 + 6 =
	52 + 6 =
	53 + 6 =
	54 + 6 =

	50 + 7 =
	51 + 7 =
	52 + 7 =
	53 + 7 =
	

	50 + 8 =
	51 + 8 =
	52 + 8 =
	
	

	50 + 9 =
	51 + 9 =
	
	
	

	50 + 10 =
	
	
	
	

	

	55 + 1 =
	56 + 1 =
	57 + 1 =
	58 + 1 =
	59 + 1 =

	55 + 2 = 
	56 + 2 =
	57 + 2 =
	58 + 2 =
	

	55 + 3 =
	56 + 3 =
	57 + 3 =
	
	

	55 + 4 =
	56 + 4 =
	
	
	

	55 + 5 =
	
	
	
	



2. Vstavi manjkajoče število
	59
	
	57
	
	
	54
	
	
	
	50



Kdor želi in kdor hoče, tudi tako naučiti se je mogoče!  Mojca Pertot
UČNI LIST 66 (M.Pertot) 
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)

1. IZRAČUNAJ!
	52 + 6 =
	53 + 2 =
	50 + 7 =
	51 + 5 =
	58 + 1 =

	50 + 8 =
	50 + 4 =
	54 + 6 =
	56 + 1 =
	51 + 8 =

	55 + 3 =
	50 + 5 =
	53 + 3 =
	55 + 4 =
	53 + 4 =

	54 + 4 =
	51 + 6 =
	54 + 3 =
	50 + 9 =
	51 + 4 =

	51 + 3 =
	50 + 10 =
	53 + 7 =
	53 + 6 =
	51 + 2 =

	57 + 2 =
	52 + 3 =
	56 + 2 =
	56 + 3 =
	52 + 1 =

	52 + 7 =
	53 + 5 =
	50 + 1 =
	55 + 2 = 
	58 + 2 =

	54 + 5 =
	57 + 1 =
	54 + 2 =
	55 + 1 =
	56 + 4 =

	51 + 1 =
	54 + 1 =
	56 + 4 =
	50 + 3 =
	55 + 2 =

	54 + 6 =
	52 + 7 =
	58 + 2 =
	53 + 7 =
	55 + 5 =

	50 + 2 =
	52 + 5 =
	51 + 9 =
	52 + 2 =
	50 + 6 =

	53 + 1 =
	52 + 8 =
	59 + 1 =
	52 + 4 =
	57 + 3 =



2. Številu 53 prištej 4. Koliko dobiš?
Račun: ________________________________     Odgovor: Dobim ______.

3. Številu 51 prištej 8. Koliko dobiš?
Račun: ________________________________     Odgovor: Dobim ______.

4. Številu 55 prištej 3. Koliko dobiš?
Račun: ________________________________     Odgovor: Dobim ______.
